



CORONA A REINA. La señora Leonor de Bueso, miembro del Comité Organizador de los Festejos Agostinos, coronó a la señorita Luz Mercedes Recinos Beltran, Reina de la Colonia La Rábida, durante el Carnaval celebrado en esa comunidad, para designar a la representante que participará en la elección de la Reina de las Fiestas Agostinas.

Revisarán Reglamento de las Escuelas de Aviación Civil

Revisión de los reglamentos de las Escuelas de Aviación Civil que operan en el país, hará la Dirección General de Aeronáutica Civil. Con esta revisión se trata de adecuar estos reglamentos con la legislación de la Organización Internacional de Aeronáutica Civil, OACI, máximo organismo que conoce sobre la materia.

Actualmente funcionan en el país cinco escuelas de este tipo, que preparan pilotos para fumigación o para vuelos particulares, en aviones pequeños. La mayoría de

ellas están dotadas de equipo moderno necesario para su trabajo.

La enseñanza está a cargo de instructores que son pilotos licenciados y registrados en los archivos de Aeronáutica Civil.

REGISTRO DE AERONAVES CIVILES

Aeronáutica tiene registradas cerca de cuatrocientas aeronaves civiles, entre ellas algunas que se usan para fumigación y otras, para servicio particular de sus propietarios.

asistencia técnica y financiamiento para crear nuevos centros educativos y ampliar los ya existentes, para lo cual, se crearán líneas de crédito a interés bajo y largos plazos de pago.

Complementariamente recalcaron— se darán facilidades para la obtención de terrenos en propiedad, en comodato, o en

—Favor pase a la Pág. 13.

LIBRE EMPRESA

El Gobierno 1977-1982, —se dijo— proporcionará a la libre empresa

Niña Baleada del Tórax por Ebrio en El Congo, Sta. Ana

SANTA ANA. Un balazo recibió la niña Elizabeth Marjisol Velásquez Manzanares, de nueve años cuando jugaba en el patio de su casa, ayer en la mañana. La madre de la menor, Vilma Gloria Velásquez, dijo que un ebrio pasó frente a su casa haciendo disparos y lesionó a su hija.

El hecho ocurrió en el Barrio El Tránsito de El Congo. La niña sufrió la lesión en el tórax y se encuentra en el hospital de Santa Ana. (W.M.).

PRIMERA PRODUCCION DE CEMENTO MAYA PARA OBRAS DE METAPAN

SANTA ANA. El Concejo Municipal de Metapan recibió con

benéplácito ayer el obsequio de más de seiscientos bolsas de cemento, parte de la primera producción de Cemento Maya empresa que funciona en aquella comprensión para obras que tiene pendientes la alcaldía. De igual forma, se informó, las escuelas rurales y urbanas recibirían en los próximos días donativos de cemento.

En algunas escuelas rurales se utilizará el cemento donado por "Maya" para construir más aulas, reparar locales de las mismas. Por su parte la alcaldía, dijo el alcalde Sr. Enrique Figueroa, usará el donativo en pavimentar los pisos de las galerías exteriores del mercado, así como los pasillos del

—Favor pase a la Pág. 11.

Psicólogo Señala:

Orgias Sexuales Entre Jóvenes Drogadictos

"La drogadicción mezclada con prácticas sexuales colectivas está



REINA. La señorita Elizabeth del Carmen Rivera fue coronada Reina de la Col. Lourdes, durante el carnaval celebrado en esa comunidad. Participará en la elección de la Reina de las Fiestas Agostinas.



CORONADA. La señorita Patricia del Carmen Guzman, electa Reina de la Col. San Carlos, participará en la elección de la soberana que presidirá las fiestas agostinas.

Vendedoras se quejan de alcalde de Mejicanos

Vendedoras estacionarias, que se colocan con sus canastos en las aceras de la Avenida Castro Morán, de Mejicanos, se quejan de el alcalde de esa localidad que ordenó retirarlas de ese sitio, sin señalarles otro.

Un grupo de esas comerciantes en pequeño estuvo ayer por la mañana en EL DIARIO DE HOY, rogando hacer pública su queja. Dijeron que desde hace días, agentes de la Policía Municipal de Mejicanos les evitan que se coloquen en las aceras. Ello estaría bien, dicen, si hubieran sitios donde nos alojaran, pues nuestras familias dependen de nuestros pequeños negocios y no podemos darnos el lujo de no trabajar.

Las comerciantes dijeron que si el alcalde no considera su actitud están dispuestas a recurrir ante el gobernador. Dr. Luis Alfonso Sansvirini, para que sea el quien las ampare. Las comerciantes dijeron que son cerca de doscientas las afectadas.

causando serios estragos entre la juventud", opina en entrevista para EL DIARIO DE HOY, el licenciado Miguel Celma Villalobos, Psicólogo Clínico.

Agrega que las drogas siguen constituyendo un verdadero problema, sobre todo para la juventud, porque se forman muchos grupos, unos cerrados y otros abiertos.

—¿Qué se entiende por grupos

De 4 a 7 Millones Invertirán en Semáforos Para la Capital

De cuatro a siete millones de colones invertirán en el moderno sistema de semaforización de la capital, informaron funcionarios de Tránsito.

Señalaron que ante el aumento de vehículos en San Salvador es indispensable regular el tráfico de inmediato en beneficio de los

cerrados y abiertos, licenciado?

—Los "cerrados"—contesta— son grupos de jóvenes que además de endrogarse hacen prácticas sexuales colectivas, que son verdaderas orgias entre hombres y mujeres, homosexuales y lesbianas, y muchas veces incorporan chicas novatas que ya endrogadas no les importa

—Favor pase a la Pág. 9.

automovilistas, comercio, industria y de los peatones.

Para analizar las ofertas de los aparatos han formado una comisión especial que se encargará de conocer calidad y garantía. Al respecto, motoristas

—Favor pase a la Pág. 11.

Gobierno Ofrece Apoyo a la Feria Industrial Migueleña

Decidido apoyo a la Feria Industrial de San Miguel nominada "Ing. Mauricio Alfredo Borbonovo", ofreció ayer el Presidente Romero al comité encabezado por el señor Miguel Félix Charlaix.

La comitiva migueleña estuvo en Casa Presidencial a las once y media con el fin de informar al Presidente de sus gestiones para que participe el mayor número de

industriales del país, de los sectores oficiales y de la cooperación que están recibiendo de parte de las embajadas para promover el evento.

El mandatario ofreció todo el respaldo del Gobierno, tomando en cuenta que del éxito del evento depende en gran parte el auge que puedan tomar los festejos pa-

—Favor pase a la Pág. 17.



"LAS COMADRES", baile autóctono que ejecutan dos indígenas de Izcalco durante las fiestas religiosas que organizan las Cofradías, en la región. Durante las Fiestas Patronales en honor a la Virgen de La Asunción. Habrá una exposición de las veinticinco imágenes de la época de la colonia, instrumentos musicales y desfile de mujeres ataviadas con trajes típicos. Las actividades se desarrollarán del 12 al 16 de agosto en aquella población.